助推新昌茶产业振兴

我县首届"最美茶匠""最美茶园"名单出炉

记者 胡秋萍 通讯员 杨海英

根据有关文件精神,经申请 人所在地村、乡镇(街道)和部门、 行业协会等社会组织推荐,通过 审核初选、网络投票和专家评审 等环节,我县首届"最美茶匠""最 美茶园"名单出炉。

记者了解到,经网络投票 和专家评审两轮角逐,梁孟锋、 吴海江、张雪江、盛品尧、盛焕 尧、盛孟中、池大伟、吴玉梅、丁国统、盛文斌、周玉翔、张国千、盛伟永、杨国锋、吴莲莲、石碧鹏、邢洁钰、袁益平、何惠新、小均等20人获得"最美茶匠"称号;新昌县巧英雪溪茶场(新昌县巧英雪溪茶场(新昌县小将镇乌忠岗、新昌县小将镇乌牛岗家茶场(新昌县小将镇乌牛岗家家场)获得"最美茶园"称号。其中,八寺山茶场与小将

镇乌泥岗茶场最终得分一致, 以并列第二的成绩上榜"最美 太园"

县农业农村局副局长章俊说,在全县范围内开展"最美茶匠、最美茶园"评选活动,通过发动大家给心目中的"最美茶匠""最美茶园"投票,在一定程度上提升了我县的茶文化氛围,对进一步助推新昌茶产业振兴、打响新昌茶品牌、深入实施乡村振兴战略,都有重要



电商直播助推茶产业发展

昨日上午,"电商直播助推新昌茶产业活动"在西山茶场如期举行。据了解,该活动是本届新昌大佛龙井茶文化节的子活动,聚焦"弘扬茶文化,繁荣茶经济,做强茶产业"主题,邀请了清儿、小花、麻雀、阿拉回山侬及陶哥五位新昌本地有名的茶叶主播,通过线上直播的形式助力新昌本地茶产业发展。 (记者 梁凌凌 摄)

沿着沪昆高速杭州段-

看"数智杭州"驶出加速度

■沿着高速看浙江

从嘉兴出发,走 G60 沪昆高速一路向南,我们来到"沿着高速看浙江"的第二站、位于 G60 科创走廊上的沪昆高速杭州段。一路奔驰,"数智杭州"的魅力扑面而来。

行至萧山区所前镇附近,记者 发现,每隔3公里左右,龙门架上方 就有一组分屏显示屏。省交通集团 高速公路杭州南管理中心总经理陈 乐平告诉记者,这是杭州段特有的 缓解拥堵"神器":"哪条车道出现了 事故,相应的显示屏上就会出现提示信息,提醒司机提前绕行。"

"数智",是沪昆高速杭州段 最具特色的标签,也是这条路两 侧最亮眼的一道风景——

远近闻名的云栖小镇就位于 沪昆高速杭州段西侧。走进杭州 城市大脑运营指挥中心,记者看到 数十个电子屏幕不断闪烁,上面展 现的是城市大脑48个应用场景数 字化界面,日均协同数据达1.2亿 条。中心相关负责人向我们介绍: "杭州城市大脑自诞生以来,始终 以人民为中心,经历了一次次升级 扩容,不断向卫健、城管、文旅等领 域延伸。"

这项面向未来的创新之举,正源源不断带来丰厚回报:为疫情防控、复工复产发挥重大作用的健康码,注册3679万用户,拓展9项功能,服务69.84亿人次;民生直达平台,实现民生资金兑付"一个都不少、一天都不差、幸福秒到账",目前上线政策63条,累计发放保障资金17.02亿元,惠及258万人次;先离场后付费的智慧停车系统,让泊位指数(周转率)从1.6提高到1.9,相当于多出来23万个车位。

未来科技城、青山湖科技城、之 江实验室……借力G60科创走廊, 人才、技术、资金、装置、机构、项目、 政策等要素自由流动,杭州科创激 情涌动,"数智"生态愈发完善。

在杭州城市大脑运营指挥中心不远处,记者见到了年轻的云仰科技 CEO 方彦彬,他正在推进新一年计划。作为城市大脑生态头部企业,此前,方彦彬带领团队把城市大脑建设模式和经验带到了云南,与云南普洱市政府达成战略合作,"今年,我们还将继续

推进'出省计划',与全国更多的城市合作,推广杭州模式。"

如今,沪昆高速杭州段已经成为G60科创走廊车流量最大的路段之一。自2018年拓宽以来,日均出人口流量达7.8万辆,最高日流量达13万辆,辐射电商物流、数字科创、城市旅游等诸多产业。

产业带动城市发展,也助推交通基础设施提档升级。距离沪昆高速杭州段不远的钱江二桥公路桥一侧,机器轰鸣、吊机繁忙,一座全新的跨江大桥正在建设中。施工单位浙江交工钱塘江新建大桥项目常务副经理李胜辉告诉记者,预计今年9月,项目就可移交给杭州地铁集团进行铺轨调试。建成后,大桥将串联起杭州萧山国际机场、钱江世纪城、钱江新城、东站枢纽、城西以及铁路西站枢纽。

站在钱塘江新建大桥南岸眺望,不远处的亚运村已经结顶,钱塘江边的亚运场馆"大小莲花"业已"绽放"。"不久的将来,崭新的高速公路又将带动城市能级提升,让'数智'杭州发展拥有更大的想象空间。"李胜辉说。

(原载《浙江日报》)

奋斗百年路 启航新征程



1950年4月13日

中央人民政府委员会召开第七次会议,通过了《中华人民共和国婚姻法》,废除包办强迫、男尊女卑、漠视子女利益的封建婚姻制度,实行男女婚姻自由、保护妇女和子女的合法利益的新婚姻制度。这是扫除我国封建旧传统,实现妇女解放的一件大事。

1965年4月13日

中共中央同意新技术进口小组《关于引进新技术工作几个主要问题的报告》。《报告》认为,1965年应当充分利用当前比较有利的国际环境,适应国内经济形势和建设的需要,更积极地展开从资本主义国家引进新技术的工作。重点是冶金、矿山、汽车、机床、仪器仪表和电子工业的设备和技术,以及为建设三线所需的工程机械。在引进新技术的三种方式中(进口成套设备、进口单项设备、购买技术资料),应以更大的力量进行和探索后两种方式。

1982年4月13日

中共中央、国务院公布《关

动的决定》。《决定》尖锐地指 出:打击经济领域的严重犯罪活 动,进行反对腐化变质的斗争, 关系到我国社会主义现代化建 设的成败,关系到我们党和国家 的盛衰兴亡,这场斗争必然是长 期的持久的。此前的4月10日, 邓小平在中共中央政治局讨论 这一决定的会议上指出:我们必 须坚持社会主义道路的四项必要 的保证,即:第一,体制改革;第 二,建设社会主义精神文明;第三, 打击经济犯罪活动;第四,整顿党 的作风和党的组织,包括坚持党的 领导,改善党的领导。在实现四个 现代化过程中,我们要有两手,一 手就是坚持对外开放和对内搞活 经济的政策,一手就是坚决打击经 济犯罪活动。

于打击经济领域中严重犯罪活

1987年4月13日

中葡两国政府在北京正式签署《中华人民共和国政府和葡萄牙共和国政府关于澳门问题的联合声明》,确认中国政府于1999年12月20日对澳门恢复行使主权。

歌手胡海泉抖音直播助力茶文化节

记者 俞佶婷

"爱春茶者,必追龙井;爱龙井者,必痴明前。"4月11日晚8点,在抖音直播间,内地知名男歌手、音乐制作人胡海泉和新昌茶艺师吴玉梅一起,对新昌大佛龙井进行推介,销售额超52万元,为2021中国茶叶大会暨第十五届新昌大佛龙井茶文化节造势助力。

据了解,此次直播活动由县商务局主办。去年,胡海泉曾跟随浙江卫视来到新昌录制《还有诗和远方·诗画浙江篇》大型文旅实践节目,对新昌的美景和茶叶留下了深刻印象。为扩大"大佛龙井"品牌知名度和影响力,我县已举办了15届大佛龙井茶文化节,一大批传统活动得以继承和发扬。作

为全国龙井茶主产区,"大佛龙井"品牌在业界享有盛誉,获农业农村部农产品地理标志产品认证,连续两届蝉联浙江省十大名茶,荣膺龙井类茶叶首个"中国驰名商标"称号,并获得中国著名品牌、中华文化名茶、全国农业名牌产品等荣誉。2021中国茶叶区域公用品牌价值评估结果出炉,"大佛龙井"最新品牌价值为47.74亿元,从参与评估的百余个茶叶区域公用品牌中脱颖而出,连续十二年跻身全国前十强。

近年来,我县紧抓电商发展机遇,运用线上线下的高效对接,强力推动 农特产品上行,拓宽销售渠道,助力农民增收。以大佛龙井为代表的茶叶是最主要的线上农产品,约占全县农产品电商交易总额的80%以上。



茶叶深加工产品受关注

昨日,茶叶深加工产品展示活动在新举行。茶眼罩、茗酿酒、龙井茶酒、茶 氨酸片、茶籽护理油、茶氨酸水精华面膜等一批茶产品受到相关专家学者和茶 叶精深加工企业的关注。 (记者 吕建刚 摄)

新昌县扫黑除恶举报电话:110或86624216 举报邮箱:xcgashb@sina.com